

# Kupní smlouva

Prodávající: Pekárna M&K Šilheřovice s.r.o.  
Horní 102, 747 15 Šilheřovice

Zastoupen: xxxxxxxxxxxx, jednatelem společnosti  
IČ: 08908371  
DIČ: CZ08908371  
Bankovní spojení: xxxxxxxx  
Číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxx  
Tel.: xxxxxxxxxxxx, xxxxxxxx  
E- mail: [xxxxxxxxxxxx](mailto:xxxxxxxxxxxx)

Společnost zapsána v obchodního rejstříku, vedeném Krajským soudem v Ostravě  
oddíl C, vložka 81256

a

Kupující: Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh,  
Horymírova 100, příspěvková organizace

Sídlo: Horymírova 2978/100, 700 30 Ostrava-Zábřeh  
IČ: 70944628  
DIČ: CZ70944628  
Zastoupen: xxxxxxxxxxxx, ředitelkou školy  
Telefon: xxxxxxxxxxxx, xxxxxxxx  
E-mail: [xxxxxxxxxxxx](mailto:xxxxxxxxxxxx), xxxxxxxxxxxxxxxx

Subjekt zapsán v obchodního rejstříku, vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl Pr, vložka č.58

uzavírají tuto kupní smlouvu

## I. Předmět kupní smlouvy

Předmětem kupní smlouvy jsou dodávky pekárenských výrobků ( dále zboží ) do provozovny(-ven) kupujícího.

## II. Povinnosti prodávajícího

Prodávající je povinen kupujícímu dodat zboží, dodat doklady, které se ke zboží vztahují.

Prodávající je povinen doručit zboží kupujícímu v objednaném množství a dohodnutém čase do místa jeho provozovny (-ven).

K distribuci zboží použije prodávající vlastních přepravních obalů. Při dodávce zboží převezme kupující toto do svých přepravních obalů, jinak budou přepravní obaly prodávajícím zálohovány.

Fakturace bude prováděna **měsíčně**.

Prodávající se zavazuje dodávat výrobky v odpovídající kvalitě, za cenu stanovenou dohodou.

### III. Povinnosti kupujícího

Kupující předloží prodávajícímu písemnou objednávku zboží, a to nejpozději do 24 hodin před uskutečněním dodávky. Objednávku lze realizovat rovněž telefonicky, nebo elektronickou poštou. Korekce objednávky může být provedena telefonicky a to nejpozději do 12.00 hodin dne, který předchází dni uskutečnění dodávky.

Kupující je povinen převzít zboží v objednaném množství a zaplatit za zboží kupní cenu na základě správně vystaveného daňového dokladu (faktury).

Splatnost faktury je **14** dnů od jejího doručení. Platba bude provedena převodním příkazem na účet prodávajícího, nebo v hotovosti.

V případě prodlení s platbou daňových dokladů (faktury) zaplatí kupující prodávajícímu úrok z prodlení ve výši 0,05% z fakturované částky za každý den prodlení na účet prodávajícího.

### III. Platnost smlouvy

Smlouva je uzavřena na dobu určitou s platností od 1. 1. 2024 na neurčito.

Tato kupní smlouva vstupuje v platnost podpisem obou smluvních stran.

- Kupní smlouva zaniká
- vzájemnou dohodou obou smluvních stran.
  - písemnou výpovědí jedné ze smluvních stran s měsíční výpovědní lhůtou, která začne běžet prvním dnem následujícího měsíce po doručení druhé straně.
  - okamžitým písemným zrušením ze strany prodávajícího pokud kupující nesplní ani v dodatečně lhůtě podmínky této smlouvy.

Závazky, které vznikly před termínem doručení výpovědi druhé straně, musí být oběma stranami plněny, jako kdyby byla smlouva v platnosti.

### IV. Závěrečná ustanovení

Obsah této smlouvy lze měnit na základě dohody obou smluvních stran formou dodatku.

Dojde-li po uzavření této smlouvy ke změně platných předpisů, jež se týkají provozní povolené činnosti, jsou obě smluvní strany povinny upravit obsah této smlouvy tak, aby byl smluvně v souladu s těmito předpisy.

Ostatní náležitosti se řídí obchodním zákoníkem a obecně závaznými předpisy.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou provedeních, z nichž po jednom obdrží každá ze smluvních stran.

V Ostravě, dne 12. 12. 2023

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  
ředitelka školy – za kupujícího

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  
jednatel společnosti – za prodávajícího